                                                      План-сценарий
                                           внеаудиторного мероприятия
               Тема:                «Я – специалист XXI века»

           Цель:                создание базовой модели личности специалиста, обладающего     
                                    необходимым набором профессиональных, интеллектуальны

                                    и социально - личностных качеств.

               Форма:                 «ролевая игра»

              Оборудование:    лист ватмана, материал для фотоколлажа
                                       Ход мероприятия

             Ведущий:        Добрый день, уважаемые студенты и преподаватели колледжа.

             Ведущий:        Сегодня мы собрались здесь для того, чтобы выяснить 
                                     каким  должен быть современный специалист.

         Введение в дискуссию.

            Ведущий:      Прежде, чем приступить к обсуждению основных вопросов, 
                                   предлагаю сформировать команду и  обсудить  следующие 
                                   ситуации:
            Ситуация 1

                                   Специалист с дипломом о среднем профессиональном образовании, 
                                  полученном в России, пытается устроиться на работу в США или

                                  какой- то Европейской стране. Будет ли принят во внимание
                                  его диплом?

            Ситуация 2
                                  Во многих фирмах, при приёме на работу, принята система                        

                                  тестирования.
                                  Пройдя тестирование, Вы получили отказ. Назовите возможные
                                  причины отказа.

            (Студенты, разбившись на микрогруппы, приступают к обсуждению ситуаций)

             Ведущий:    Подводя итоги ваших рассуждений, можно сделать вывод, что в

                                 наших учебных заведениях недостаточна языковая подготовка,

                                 недостаточная вооруженность управленческими навыками, низкий
                                 уровень адаптивности и предприимчивости.

            Ведущий:       Приступаем к обсуждению главного вопроса дискуссии:

                                   Какими профессиональными и личностными качествами 

                                   должен обладать современный специалист?

                                    В ходе обсуждения, предлагаю выполнить практическое задание: 
                                    создать  своеобразную модель современного специалиста. 


       На выполнение задания отводится 25 мин. По истечении времени, 

                                    каждая    микрогруппа  должна защитить свой проект.

                                    (Зашита проектов)

       Ведущий:         Как вы считаете: «Быть студентом- это необходимо, почётно или
                               просто здорово? 
                                   Что для Вас « быть студентом?»

                                    ( Обмен мнением.)

            Ведущий:        На основании ваших рассуждений, можно сделать вывод:

                                    Студенческая жизнь – это не только приобретение знаний
                                     по избранной специальности, но и время поиска, становления   

                                     личности, это молодость, это когда ещё всё впереди.

           (Звучат студенческие песни, песни под гитару, студенты дают шуточные клятвы)
                 Сценарий разработала преподаватель                                                    В.В.Киреева.
